2015. november

1) feladat: Szabdly: 1-t61 legfeljebb 9-ig terjedé szamjegyeket kell a fehér négyzetekbe beirni
ugy, hogy a fekete mezdében 1évé szam az alatta vagy a tdéle jobbra 1év6 folyamatos szdmsor
Osszegét adja ki. Egy 0sszegen beliil nem szerepelhet kétszer ugyanaz a szam.
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2) feladat: Az asztalon egy dobokockabol allo oszlopot épitiink, azaz egymasra tesziink
kockakat. Harmat tettiink egymasra, €s feliil 4-es lathat6. Hany pottyot lathatunk 6sszesen?

3) feladat: Az egyik évben, aprilisban 5 szerda és 5 csiitértok is volt. Milyen napra esett aprilis
20.?

4) feladat: Ebben az évszamban (2015) az elsé két szamjegybdl allo kétjegyii szam 5-tel
nagyobb, mint a masik két szdmjegybdl allé kétjegyii szam, azaz 20 - 15 = 5.

* Melyik évben lesz igy ez legkdzelebb?
* Melyik évben fordult el6 ez legutobb?

5) feladat: Binaris sudoku

A feladvany egy négyzethald aminek bizonyos cellaiban egyesek és nullak talalhato.
Feladat, hogy minden cellat kitolts egyessel vagy nullaval az aldbbiak figyelembe
vételével:

- Minden sorban ¢és oszlopban ugyanannyi 0-nak és 1-esnek kell szerepelnie.

- Egy sorban illetve oszlopban nem lehet harom egymast koveto cellaban 0 vagy 1.
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